



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૦૩/૧૨/૨૦૧૪ બુધવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૨૯૫૭/૧૪

સેન્ટ્રલ જેલમાં રહેલ કાચા કામના લુંટના આરોપીને મોબાઇલ ફોન તથા સીમકાર્ડ આપવા જતા ઈસમોને ચોરીના વ્હીકલ સાથે ઝડપી પાડતી પીસીબી અમદાવાદ શહેર

મે. પોલીસ કમિશનરશ્રી અમદાવાદ શહેરનાઓએ અમદાવાદ શહેરમાં બનેલા ગંભીર બનાવો ઘરફોડ ચોરી, વાહન ચોરી, ચેઇન સ્નેચર તેમજ નાસતા ફરતા વોન્ટેડ ગુનેગારોને શોધી કાઢવા અને અસરકારક પરીણામલક્ષી કાર્યવાહી કરવા સારુ આપેલ સીધી સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસાર પી.સી.બી. શાખાના સ્ટાફના માણસો અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન મળેલ ચોક્કસ બાતમી હકીકત આધારે ઘરફોડ ચોરીનો શેઢો ચોર આશીફખાન ઉફે ગાંડી ફરીદખાન પઠાણ રહે.સોનીનુ ખેતર ઈસનપુર અમદાવાદ તથા તેના સાગરીત નસીમઅહેમદ સોક્તઅલી અન્સારી રહે.સદર નાને ચોરીના એક્ટીવા સાથે સુભાષબ્રીજ સર્કલ પાસેથી પકડવામાં આવેલ જેની અંગ ઝડતીમાંથી ત્રણ મોબાઇલ તથા સંભાષીની બીડીની ગડી નંગ.૩ તથા એન્ટીક હાથાવાળુ તીક્ષ્ણ ચપ્પુ તથા નાણા રુ.૩૬૦ તથા ચાર સીમકાર્ડ અલગ અલગ કંપનીના મળી આવેલ તેમજ નસીમની અંગઝડતીમાંથી એક મો.ફોન તથા નાણા રુ.૪૫૧૦/ મળી આવેલ જે બાબતે પુછપરછ કરતા આરોપી આશીફખાન ઉફે ગાંડીનો ભાઈ વસીમખાન લુંટ અને મારામારીના કેસમાં છેલ્લા ૨૬ મહીનાથી સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલમાં હોય મોકલે મળે તો તેઓની પાસેથી મળી આવેલ મોબાઇલ તથા સીમકાર્ડ મોકલવાની વ્યવસ્થા અંગે સેન્ટ્રલ જેલ જતા હોવાનુ જણાવેલ અને તેઓના પાસેથી મળી આવેલ એક્ટીવા યાસીન ઉફે યાસીન ટાપા ની પાસેથી રુ.૭૦૦૦/માં ખરીદ કરેલાનુ અને યાસીને આ એક્ટીવા કાગડાપીઠ પો.સ્ટેની હદમાંથી ચોરી કરેલાનુ જણાવેલ જે અંગે તપાસ કરતા કાગડાપીઠ પો.સ્ટે ફ.ગુ.ર.નં.૨૦૮/૧૪ ઈપીકો ક.૩૮૦ મુજબનો ગુનો નોંધાયેલ હોવાનુ જાણવા મળેલ છે. અને સદરી બંનેને સીઆરપીસી ૪૧(૧)ડી મુજબ અટક કરવામાં આવેલ છે.

સદરી આશીફખાન ઉફે ગાંડી ફરીદખાન પઠાણના કબજામાંથી મળી આવેલ એન્ટીક ચપ્પુ વગર પાસ પરમીટે અગમ્ય કારણોસર રાખેલ હોય સદરી વિરુદ્ધ અલગથી જાહેરનામા ભંગનો ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

સદરી આશીફખાન ઉફે ગાંડીની પુછપરછ કરતા તે અગાઉ ઘરફોડ ચોરીના ગુનાઓમાં પકડાયેલ હોવાનુ જણાવે છે.

બે વર્ષથી પેરોલ રજા ઉપરથી ફરાર સાબરમતી મધ્યસ્થ જેલના નાસતા ફરતા કેદીની ધરપકડ કરતી એસ.ઓ.જી. અમદાવાદ શહેર

મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એસ.ઓ.જી. કાઠમ બ્રાન્ય તથા પો.ઇ.શ્રી બી.ડી.જાડેજા તથા પો.ઇ.શ્રી જે.એચ.સરવૈયા નાઓએ સુચના કરેલ કે, ગુજરાત રાજ્યની જુદી જુદી જેલોમાંથી કેદીઓ પેરોલ/ફર્લો તેમજ વચગાળાના જામીન ઉપર છુટી મુદત અંદર પરત જેલમાં હાજર નહી થઇ પેરોલ રજા ઉપરથી નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપી લઇ ધોરણસરની કાર્યવાહી કરવા સુચના કરેલ હોઇ તેમજ એસ.ઓ.જી.ના હેડ ની કામગીરી અર્થે પોસઇ શ્રી એ.કે.વડીયા તથા સ્ટાફના માણસો પેટ્રોલીંગ માં હતા. દરમ્યાન પેટ્રોલીંગ ફરતા ફરતા અખબારનગર ગરનાળા પાસે આવતાં સાથેના પો.કોન્સ. મહેશકુમાર વેલજીભાઇ તથા હેડ કોન્સ. કુષ્ણકુમાર પ્રતાપસિંહ નાઓએ સંયુક્ત બાતમી ફકીકત આપેલ કે, અમદાવાદ મધ્યસ્થ જેલ નો કેદી નામે વિરાજ ચન્દ્રકાંતભાઇ શાહ રહે, સ્તવન એપાર્ટમેન્ટ, નહેરુનગર, અમદાવાદ નાનો જેલમાંથી વચગાળાના જામીન ઉપર છુટ્યા બાદ વચગાળાના જામીનની મુદત અંદર પરત જેલમાં હાજર નહી થઇ પેરોલ રજા ઉપરથી જમ્પ કરી નાસતો ફરે છે. જે હાલમાં અખબારનગર કીટલી સર્કલ ઉપર આવેલ જય અંબે પાન સેન્ટર નામના થડા ઉપર ઉભો છે.” જે ફકીકત આધારે તપાસ કરતાં વિરાજ ચન્દ્રકાંતભાઇ શાહ ઉવ.૪૬ ધંધો:બેકાર રહે, ૧૦, સ્તવન એપાર્ટમેન્ટ એસ.એમ.કંમ્પાઉન્ડ, નહેરુનગર, આબાવાડી, અમદાવાદ નાનો મળી આવેલ. જે કેદીને આજરોજ તા.૦૩/૧૨/૧૪ ના કલાક ૧૩.૪૫ વાગે ડીટેઇન કરી સાબરમતી મધ્યસ્થ જેલ ખાતે મોકલી આપવા તજવીજ કરવામાં આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશ્નર વતી.